



Program izleta:

Datum izleta: 19. rujan 2020. / subota

Polazak autobusa u 7:00 sati s južnog parkirališta zgrade Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Putovanje autocestom u smjeru Ogulina i Žute Lokve, gdje napuštamo A1 i priključujemo se na povijesnu cestu građenu u 18. stoljeću, a nazvanu po njezinom inicijatoru caru Josipu II. – Jozefina ili Josipova cesta. Preko prijevoja Vratnik spuštamo se do Senja te dalje Jadranskom magistralom nastavljamo do mjesta Sveti Juraj. Ukrcaj na brod i vožnja podno samog Velebita te pored Prvića, a u smjeru otočića **SVETI GRGUR**, drugog najzelenijeg otoka na Jadranu. Zbog njegovog bogatog zelenog pokrova, Loparani su od najranijih vremena ovdje dovodili ovce na ispašu. Danas se mogu vidjeti ostaci ženskog kaznenog logora i 50-ak bunkera uklopljenih u kameniti pejzaž. Nakon cca sat i pol vožnje brodom, dolazimo na **Sv.Grgur**. Uz priču o njegovoj povijesnoj važnosti prošetet ćemo otočićem u pratnji vodiča. Slijedi slobodno vrijeme za osvježanje u lokalnom ugostiteljskom objektu te druženje sa jelenima lopatarima koji već godinama ovdje obitavaju te su prava turistička atrakcija. U dogovoreno vrijeme nastavak vožnje brodom do **GOLOG OTOKA**. Otok u sjevernom dijelu Velebitskoga kanala, koji je nekad uglavnom služio također za ispašu ovaca, u vrijeme Socijalističke Jugoslavije pretvoren je u zloglasni logor za sve koji nisu bili odani Titovu režimu. Politički zatvorenici slani su na "preodgoj" uglavnom bez suđenja ili im se sudilo na insceniranim procesima. Ruševine zatvora i danas su nijemi svjedoci mučenja i brutalnosti koji su se ovdje provodili od 1949. do 1960. godine. Kaznionica je na Golom bila u funkciji do 1988., kada je ukinuta. U pratnji vodiča prošetet ćemo dijelom otoka u kojemu se nalaze ostaci izgrađenih objekata, od brodogradilišta, upravnih zgrada, industrijskih pogona, škole, ambulante, kina, odjel 102 (zatvor u zatvoru), kompleks pod nazivom "žica"... Nakon razgleda slijedi slobodno vrijeme za osvježanje u lokalnom ugostiteljskom objektu. U dogovoreno vrijeme povratak brodom u Sveti Juraj, ukrcaj u autobus i odlazak do **SENJA**, jednog od najstarijih gradova na Jadranu. Slobodno vrijeme za šetnju ili posjet senjskom muzeju, simbolu grada, **UTVRDI NEHAJ**. Polazak prema Zagrebu predviđen je u kasnim poslijepodnevima. Dolazak na mjesto polaska u kasnim večernjim satima.

First minute cijena iznosi 180 kn

(do popunjenja određenog broja sjedala u autobusu)

Redovna cijena aranžmana iznosi 195 kn po osobi

Cijena aranžmana uključuje:

- * Prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu
- * Licenciranog turističkog pratitelja / voditelja putovanja
- * Jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije
- * Troškove organizacije izleta

Cijena aranžmana ne uključuje:

- * **VOŽNJA BRODOM NA RELACIJI SVETI JURAJ – SV. GRGUR – GOLI OTOK – SVETI JURAJ + STRUČNO VODSTVO NA BRODU I OBA OTOKA – 150 KN PO OSOBI, DOPLATA U AGENCIJI PRILIKOM PRIJAVE ZA IZLET**
- * Ulaznica za utvrdu Nehaj – 20 kn odrasli, 10 kn djeca 7-15 god. – doplata na licu mjesta
- * Troškove osobne prirode
- * Sve što nije navedeno pod „Cijena aranžmana uključuje“

Napomena: U SLUČAJU JAKE BURE I LOŠEG VREMENA, IZLET SE OTKAŽUJE. ZAUSTAVLJANJE U SENJU KAO I POSJET UTVRDI NEHAJ OVISI O PREOSTALOM VREMENU NAKON POVRATKA BRODOM NA KOPNO TE UKOLIKO NEĆE BITI DOVOLJNO VREMENA, U SENJU SE NEĆEMO ZAUSTAVLJATI. Kalkulacija izleta rađena je na bazi min. 35 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist Park. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo uplatu osiguranja od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“. Agencija nema saznanja o vremenu čekanja i nije u mogućnosti utjecati na isto.

REZERVACIJE I UPLATE:



AUTOTURIST-PARK d.o.o. putnička agencija
Junija Palmotića 3, 10000 ZAGREB
HR-AB-01-080015747 OIB: 68668769149 MB: 1151908
Tel: 01/4814-643,4829-474 Fax:01/4814-660
e-mail: autoturist-park@inet.hr web: www.autoturist.com.hr